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Патријарх Порфирије рукоположио ђакона 
Павла Матулића у свештенички чин

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је началствовао 16. фебруара 
2025. године светом Литургијом у цркви Покрова Пресвете Богородице у 
Београду.

Патријарх Порфирије је, тумачећи духовни смисао и поруку прочитаног 
одломка из Лукиног Јеванђеља, познатог као Прича о блудном сину, нагласио: 
– Без обзира на дубину пада и на удаљеност од очевог дома, човек никад није 
потпуно изгубљен уколико не изгуби свест о томе да је отац увек отац, 
уколико не препозна да је његов пад промашен живот и уколико се у њему не 
пробуди жеља, вапај, чежња и потреба да се врати у првобитно стање. 
Једном речју, циљ ове приче је био да покаже да иако смо грешни, слаби и 
немоћни, Бог нам је Црквом својом даровао покајање, могућност преображаја 
као могућност устајања из највеће слабости, из највећег мрака, из највећег 
блата.

Беседу патријарха Порфирија у целости можете прочитати ОВДЕ.

На светој Литургији, током које је патријарх Порфирије рукоположио ђакона 
Павла Матулића у свештенички чин, саслуживали су: преосвећена господа 
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епископи хвостански Алексеј и јенопољски Никон, протојереји-ставрофори 
Јовица Вићентијевић, Мирослав Миленковић и Милутин Чекетић; протојереј 
Василије Војводић; јереји Урош Стојановић и Илија Илић; протођакони Драган 
Радић и Радомир Врућинић; ђакони Василије Перић и Ђорђе Којић.

Новорукоположени свештеник Павле Матулић је рођен 17. маја 1978. у 
Београду, од оца Тончија и мајке Мире. Завршио је ОШ Владислав Рибникар и 
XIV београдску гимназију, после чега уписује Археологију на Филозофском 
факултету у Београду, где је дипломирао 2004. Наредне године, после 
одслуженог војног рока, отпочиње рад у цркви Покрова Пресвете Богородице 
као помоћник свештеника, а исте године, по благослову блажене успомене 
патријарха Павла, започиње студије на Богословском факултету у Београду, 
где завршава студије Опште теологије са звањем мастер теолога. На дан 
славе храма Покрова Пресвете Богородице 2020. године Патријарх српски 
Иринеј га је рукоположио у чин ђакона. Током студирања је био ангажован у 
црквеном певању певничког и хорског напева, а током 2013. и 2014. године, 
са благословом игумана манастира Ђурђеви Ступови у Расу архимандрита 
Герасима, преузима дужност вођења музичког састава Ступови. У браку са 
супругом Аном има синове Петра, Стефана и Георгија и ћерку Теодору.
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